



В Перми директор коммерческой организации признан виновным в мошенничестве в особо крупном размере, совершенном в группе с бывшими сотрудниками полиции

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему директору коммерческой организации Олегу Новиченкову. Он признан виновным в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере).

Следствием и судом установлено, что в июне 2011 года в городе Перми проводились фестиваль «Белые ночи в Перми», рок-фестиваль «Рок Лайн», татарский национальный праздник «Сабантуй», международный фестиваль этнической культуры «КАМва», авиационный праздник «Крылья Пармы», четыре футбольных матча команд высшей лиги. В целях увеличения плотности нарядов патрульно-постовой службы милиции и обеспечения общественного порядка непосредственно в местах проведения массовых мероприятий ГУ МВД России по Пермскому краю проводилось комплексное оперативно-профилактическое мероприятие «Правопорядок» с привлечением 200 сотрудников территориальных органов внутренних дел. Правительством Пермского края на его проведение было выделено более 7 миллионов рублей. В мае 2011 года исполняющий обязанности начальника милиции общественной безопасности ГУВД России по Пермскому краю Алексей Руммель решил завладеть обманным путем частью этих денежных средств. Для реализации своего замысла он привлек своих знакомых – директора коммерческой организации и заместителя начальника УВД по г. Перми по тыловому обеспечению Вячеслава Весина. В результате совершенных преступных мошеннических действий осужденные похитили денежные средства, принадлежащие бюджету Пермского края, в сумме 1,4 миллиона рублей. Кроме того, с 23 сентября по 6 декабря 2013 года центром профессиональной подготовки ГУ МВД России по Пермскому краю проводилось обучение сотрудников, которые на время проведения учебных сборов были откомандированы в город Пермь. Заместитель начальника УВД по г. Перми по тыловому обеспечению, которому в силу его служебного положения и занимаемой должности стало известно о том, что на эти цели ГУ МВД России по Пермскому краю будут выделены денежные средства, часть выделенных денег решил похитить. Для реализации своего замысла он привлек своего знакомого – директора коммерческой организации, с которым он находился в доверительных отношениях и ранее, в 2011 году, совершал аналогичное преступление. В результате совершенных преступных мошеннических действий полицейский и коммерсант



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

похитили денежные средства, выделенные из Федерального бюджета Российской Федерации ГУ МВД России по Пермскому краю, причинив ущерб на сумму более 6, 9 миллионов рублей, что является особо крупным размером.

Оперативное сопровождение расследования уголовного дела осуществлялось сотрудниками региональных управлений ФСБ и МВД России.

Приговором суда Новишенкову назначено наказание в виде 3 лет 9 месяцев лишения свободы условно со штрафом 300 тысяч рублей.

Ранее приговором бывшему заместителю начальника УВД по г. Перми по тыловому обеспечению Весину назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы условно со штрафом в размере 300 тыс. рублей с лишением специального звания полковник полиции с лишением права занимать должности, связанные с организационно-распорядительной деятельностью и административно-хозяйственными функциями, сроком на 3 года. Бывший начальник милиции общественной безопасности ГУВД России по Пермскому краю Руммель осужден к 5 годам лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима и штрафу в размере 500 тысяч рублей. Кроме того, он лишен специального звания подполковник милиции и права занимать должности, связанные с организационно-распорядительной деятельностью и административно-хозяйственными функциями, сроком на 2 года.

30 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1004209>